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EMENTA: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES 047-2025, APRESENTADA EM SESSÃO ORDINÁRIA DE 02 DE JUNHO
DE 2025, AUTORIA:- PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL. A Câmara Municipal de Regente Feijó, Estado de São
Paulo, no uso de suas atribuições legais e regimentais, apresenta a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES a
Secretária Municipal, aos servidores públicos e às entidades da sociedade civil que atuam na promoção da
educação ambiental, pelo início da campanha “Junho Verde”, celebrada anualmente de 1º a 30 de junho, com o
objetivo de conscientizar a população sobre a importância da proteção ambiental, da sustentabilidade e da
preservação dos recursos naturais. JUSTIFICATIVA O Junho Verde representa um chamado à ação coletiva e
integrada entre poder público, setor privado e comunidade, para enfrentarmos juntos os desafios das mudanças
climáticas, da poluição, da perda de biodiversidade e da degradação ambiental. Neste sentido, parabenizamos
todos os envolvidos nas iniciativas educativas, projetos de reflorestamento,
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A Câmara Municipal de Regente Feijó, Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições legais e
regimentais, apresenta a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES a Secretária Municipal, aos servidores
públicos e às entidades da sociedade civil que atuam na promoção da educação ambiental, pelo início da
campanha “Junho Verde”, celebrada anualmente de 1º a 30 de junho, com o objetivo de
conscientizar a população sobre a importância da proteção ambiental, da sustentabilidade e
da preservação dos recursos naturais.

 

JUSTIFICATIVA

O Junho Verde representa um chamado à ação coletiva e integrada entre poder público, setor privado e
comunidade, para enfrentarmos juntos os desafios das mudanças climáticas, da poluição, da perda de
biodiversidade e da degradação ambiental.

Neste sentido, parabenizamos todos os envolvidos nas iniciativas educativas, projetos de
reflorestamento, limpeza de rios e espaços públicos, debates, seminários e demais atividades alusivas ao
mês, desejando pleno êxito na realização das ações programadas.



Solicitamos que cópia desta moção sejam disponibilizadas a todos os homenageados que manifestem
interesse, assim como, sejam enviadas cópias da mesma a nossa Secretária Municipal, para
conhecimento.

Requeremos, ainda, seja a mesma devidamente registrada nos anais desta Colenda Casa Legislativa e
disponibilizada também em nossas redes sociais para conhecimento público.

Plenário “Pres. Gilberto Malacrida”, em 02 de Junho de 2025.

 

 

 

 

Alex Luiz Rodrigues                                                Ângela Maria Perazollo Palópoli

 

 

Estela da Silva Balzaneli                                         Guilherme Oliveira da Rocha

 

 

Ilcemir Scarabelli                                                    Lincoln Rogerio Bertoncelo

 

 

Luciano Rampasso Correa                                     Marcos Aparecido Prado
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